


l Busta doppia per 4 fotol Busta singola per 2 foto

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

lModello standard

lModello personal:immagini cliente
lModello designer:nostra composizione grafica su richiesta
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l Busta singola per 2 foto l Busta doppia per 4 foto

Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums PASHA
Albums a buste fisse con copertina cartonata C-View
con immagini sotto trasparente stampate in digitale
sul fronte, retro e dorso
n. 50 Buste Photo collection divisorio fotex nero
Confezionamento box singolo

PASHA 100 foto (Busta singola per 2 foto)
48001000 _ 10x15 / 100 foto _ Box 1
48002000 _ 11x16 / 100 foto _ Box 1
48003000 _ 12x18 / 100 foto _ Box 1
48004000 _ 13x19 / 100 foto _ Box 1
48005000 _ 15x23 / 100 foto _ Box 1

PASHA 200 foto (Busta doppia per 4 foto)
48011000 _ 10x15 / 200 foto _ Box 1
48012000 _ 11x16 / 200 foto _ Box 1
48013000 _ 12x18 / 200 foto _ Box 1
48014000 _ 13x19 / 200 foto _ Box 1

PASHA 304 foto (Busta doppia per 4 foto)
48008000 _ 10x15 / 304 foto _ Box 1
48009000 _ 13x19 / 304 foto _ Box 1

Albums PHOTOSTAR
Albums a buste fisse con copertina cartonata C-View
con immagini  sotto trasparente stampate in digitale
sul fronte, retro e dorso
n. 50 Buste Photo collection divisorio fotex bianco
Confezionamento box singolo

PHOTOSTAR 100 foto (Busta singola per 2 foto)
48035230 _ 10x15 / 100 foto _ Box 1
48037230 _ 12x18 / 100 foto _ Box 1
48038230 _ 13x19 / 100 foto _ Box 1

PHOTOSTAR 200 foto (Busta doppia per 4 foto)
48039230 _ 10x15 / 200 foto _ Box 1
48041230 _ 12x18 / 200 foto _ Box 1
48042230 _ 13x19 / 200 foto _ Box 1
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

lBusta doppia per 4 foto

lBusta tripla per 6 foto

Albums RYTHO
Copertina in PP-Elegance Natural 500
Tasca CVS (stampa digitale sul fronte, dorso e parte del retro)
12 buste Polyclear saldate alla costa
Possibilità di personalizzazione con nome del fotografo
nel retro (minimo 24 pz - gratuita)
Box espositore 24 pz

RYTHO 24 foto (Busta singola per 2 foto)
68024101 _ 13x19 / 24 foto _ Box 24
68026101 _ 15x21 / 24 foto _ Box 24
68027101 _ 13x19 / 24 foto _ Box 24

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

lModello standard

Albums SOLERO
Albums a buste fisse con copertina trasparente
con immagini stampate in digitale
sul fronte e retro
n. 8 Buste Photo collection divisorio fotex nero
Confezionamento Expo-box

SOLERO 64 foto (Busta doppia per 4 foto)
25010000 _ 10x15 / 64 foto _ Box 6
25012000 _ 11x16 / 64 foto _ Box 6
25014000 _ 12x18 / 64 foto _ Box 6
25015000 _ 13x18 / 64 foto _ Box 6
25016000 _ 13x19 / 64 foto _ Box 6

SOLERO 96 foto (Busta tripla per 6 foto)
25011000 _ 10x15 / 96 foto _ Box 6
25013000 _ 11x16 / 96 foto _ Box 6

l Expo box



4

Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Memo albums TRILLY
Copertina cartonata in PVC Fotex nero
con immagini sigillate fronte e retro stampate in digitale
(nessuna limitazione per numero soggetti)
Buste Photo collection divisorio fotex nero saldate alla costa
Box espositore

TRILLY 40 foto
65420000 _ 15x10 / 40 foto _ Box 50
65120000 _ 10x15 / 40 foto _ Box 50
65206000 _ 13x19 / 40 foto _ Box 40
65205000 _ 19x13 / 40 foto _ Box 40

l Busta singola
per 40 foto 8,8x10,8

l Busta doppia
per 64 foto 8,5x5,5

Memo albums TINTO
per INSTANT CAMERA
Copertina cartonata in PVC Seta (colori assortiti)
Buste Photo collection divisorio fotex nero saldate alla costa
Box espositore

65003000 _ 8,8x10,8 / 40 foto _ Box 12
65004000 _ 8,5x5,5 / 64 foto _ Box 12

Colori assortiti:lllllll lll

Memo albums TRILLY
per INSTANT CAMERA
Copertina cartonata in PVC Fotex nero
con immagini sigillate fronte e retro stampate in digitale
Buste Photo collection divisorio fotex nero saldate alla costa
Box espositore

65001000 _ 8,8x10,8 / 40 foto _ Box 12
65002000 _ 8,5x5,5 / 64 foto _ Box 12

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

l Box espositore
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Memo albums MILLY
Copertina cartonata in PVC Fotex nero
con immagini sigillate fronte e retro stampate in digitale
(nessuna limitazione per numero soggetti)
Buste in Clearphan saldate alla costa
Box espositore

MILLY 40 foto
66420000 _ 15x10 / 40 foto _ Box 100
66120000 _ 10x15 / 40 foto _ Box 100
66206000 _ 13x19 / 40 foto _ Box   80

MILLY 80 foto
66440000 _ 15x10 / 80 foto _ Box 50
66140000 _ 10x15 / 80 foto _ Box 50
66406000 _ 13x19 / 80 foto _ Box 40

MILLY 120 foto
66460000 _ 15x10 / 120 foto _ Box 25
66160000 _ 10x15 / 120 foto _ Box 25
66606000 _ 13x19 / 120 foto _ Box 20

Immagini vedi:

SVAR
GALLERIAIMMAGINI

Albums BELLEVUE MAGNUM
Copertina con immagini sigillate in I e IV di copertina
Copertina in Clear + Fotex nero
Immagini in cartone B/G stampato 4/0 in bianca
60 buste in Clearphan per 120 foto

64001000  STD _ 10x15 / 120 foto _ Box 2
64001001  UCM_ 10x15 / 120 foto _ Box 2
64001002  DPX _ 10x15 / 120 foto _ Box 2

64002000  STD _ 11x16 / 120 foto _ Box 2
64002001  UCM_ 11x16 / 120 foto _ Box 2
64002002  DPX _ 11x16 / 120 foto _ Box 2

64003000  STD _ 12x18 / 120 foto _ Box 2
64003001  UCM_ 12x18 / 120 foto _ Box 2
64003002  DPX _ 12x18 / 120 foto _ Box 2

64004000  STD _ 13x19 / 120 foto _ Box 2
64004001  UCM_ 13x19 / 120 foto _ Box 2
64004002  DPX _ 13x19 / 120 foto _ Box 2

64005000  STD _ 15x21 / 120 foto _ Box 2
64005001  UCM_ 15x21 / 120 foto _ Box 2
64005002  DPX _ 15x21 / 120 foto _ Box 2

STANDARD S TD
Le nostre immagini (vedi Images Book)
stampate in quadricromia su cartoncino
sul fronte e cartoncino nero sul retro
della copertina
Possibilità di personalizzazione a caldo
in IV di copertina

UNICUM UCM
Il Vostro progetto grafico stampato
in quadricromia su cartoncino
sul fronte e retro della copertina

DUPLEX DPX

Il Vostro progetto grafico stampato
in quadricromia su cartoncino
sul retro della copertina,
nostre immagini sul fronte
(vedi Galleria Immagini Bellevue)

l Box espositore

l Box espositore



Albums amatoriali per la raccolta di fotografie
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Albums BELLEVUE CLASSIC
Copertina con immagini sigillate in I e IV di copertina
Copertina in Clear + Fotex nero
Immagini in cartone B/G stampato 4/0 in bianca
Buste in Clearphan per 24 / 28 / 36 / 40 foto

Codice & Modelli:
64 . . . 000  STD   - Modello STANDARD
64 . . . 001  UCM - Modello UNICUM
64 . . . 002  DPX  - Modello DUPLEX

Formati:
10x15 (1. . )
11,4x15,2 (0. . )
11x16 (2. . )
12x16 (8. . )
12x18 (6. . )
13x18 (3. . )
13x19 (.. 6 )
13x20 (.. 2 )
15x21 (5. . )
15x23 (.. 7 )

Fogliazione:
12 buste - 24 foto
14 buste - 28 foto
18 buste - 36 foto
20 buste - 40 foto

Albums BELLEVUE CLEAR VUE
Copertina con tasche aperte in I e IV di copertina ed immagini inserite
Copertina in Clear + Fotex nero
Immagini in cartone B/G stampato 4/0 in bianca
Buste in Clearphan per 24 / 28 / 36 / 40 foto

Codice & Modelli:
49 . . . 000  STD   - Modello STANDARD
49 . . . 001  UCM - Modello UNICUM
49 . . . 002  DPX  - Modello DUPLEX

Formati:
10x15 (1. . )
11,4x15,2 (0. . )
11x16 (2. . )
12x16 (8. . )
12x18 (6. . )
13x18 (3. . )
13x19 (.. 6 )
13x20 (.. 2 )
15x21 (5. . )
15x23 (.. 7 )

Fogliazione:
12 buste - 24 foto
14 buste - 28 foto
18 buste - 36 foto
20 buste - 40 foto

Albums POP
Copertina con immagini stampate in quadricromia
su Plate Paper in I e IV di copertina con possibilità
di personalizzazione a caldo sul retro
Copertina in Plate Paper
Buste in Polyphan per 24 / 28 / 36 / 40 foto

Codice & Modelli:
63 . . . 000  STD   - Modello STANDARD
63 . . . 001  UCM - Modello UNICUM

Formati:
10x15 (1. . )
11,4x15,2 (0. . )
11x16 (2. . )
12x16 (8. . )
12x18 (6. . )
13x18 (3. . )
13x19 (.. 6 )
15x23 (.. 7 )

Fogliazione:
12 buste - 24 foto
14 buste - 28 foto
18 buste - 36 foto
20 buste - 40 foto
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Colori disponibili:

ll 091 Natural  l 092 Azul Thaiti
l 093 Verde l 094 Rosso l 095 Giallo

Albums SUMMERTIME
Copertina in C-View (Clear / PP-Elegance 800 / Clear)
Buste in Clearphan - Fregio a caldo

SUMMERTIME 40 foto (20 Buste)
48120090 _ 10x15 / 40 foto _ Box 10
48620090 _ 12x18 / 40 foto _ Box 10
48320090 _ 13x18 / 40 foto _ Box 10
48206090 _ 13x19 / 40 foto _ Box 10
48520090 _ 15x21 / 40 foto _ Box 10
48025090 _ 15x23 / 40 foto _ Box 10
48208090 _ 20x25 / 40 foto _ Box 10
48209090 _ 24x30 / 40 foto _ Box 10

SUMMERTIME 80 foto (40 Buste)
48140090 _ 10x15 / 80 foto _ Box 10
48640090 _ 12x18 / 80 foto _ Box 10
48340090 _ 13x18 / 80 foto _ Box 10
48406090 _ 13x19 / 80 foto _ Box 10
48540090 _ 15x21 / 80 foto _ Box 10
48045090 _ 15x23 / 80 foto _ Box 10
48408090 _ 20x25 / 80 foto _ Box 10
48409090 _ 24x30 / 80 foto _ Box 10

Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums VINYL
Copertina in Vinyl Seta con possibilità
di personalizzazione a caldo in I - II - III - IV di copertina
Buste in Clearphan per 24 / 28 / 36 / 40 foto

Codice & Modello:
67 . . . 000  STD   - Modello STANDARD

Formati:
10x15 (1. . )
12x18 (6. . )
13x18 (3. . )
13x19 (.. 6 )
13x20 (.. 2 )
15x10 (4. . )
15x21 (5. . )
15x23 (.. 7 )

Fogliazione:
12 buste -  24 foto
14 buste -  28 foto
18 buste -  36 foto
20 buste -  40 foto

Colori disponibili:

l 001 Rosso l 002 Dragonfly
l 004 Giallo l 005 Nero
l 006 Magenta l 008 Lemon  ll 020 Bianco  
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums FLASH & JUMBO
Copertina in Classic (Vernice Xourir lucido / cartone / fodera nera)
Buste in NSB (Clearphan / Fotex nero / Clearphan)
Fregio a caldo

FLASH 64 foto
25025560 _ 10x15 / 64 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10 
25044560 _ 11x16 / 64 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10
25029560 _ 13x18 / 64 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10
25038560 _ 13x20 / 64 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10

FLASH 96 foto
25026560 _ 10x15 / 96 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box   8
25027560 _ 10x15 / 96 foto (Busta tripla per 6 foto) _ Box 10 
25045560 _ 11x16 / 96 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box   8
25046560 _ 11x16 / 96 foto (Busta tripla per 6 foto) _ Box 10
25030560 _ 13x18 / 96 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box   8
25039560 _ 13x20 / 96 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box   8 

FLASH 144 foto
25028560 _ 10x15 / 144 foto (Busta tripla per 6 foto) _ Box 8
25047560 _ 11x16 / 144 foto (Busta tripla per 6 foto) _ Box 8
25031560 _ 13x18 / 144 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 6
25040560 _ 13x20 / 144 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 6 

FLASH 160 foto
25032560 _ 13x18 / 160 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 6
25041560 _ 13x20 / 160 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 6

JUMBO 240 foto
25049560 _ 11x16 / 240 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 1

JUMBO 320 foto
25051560 _ 10x15 / 320 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 1  

Colori disponibili:

l 561 Rossol 562 Azzurro l 564 Nero

Albums EVOLUTION
Copertina in PP-Elegance 500
20 bustePolyphan (PP-Cast) per 40 foto

EVOLUTION 40 foto
68001100 _ 10x15 / 40 foto _ Box 60 
68002100 _ 11x16 / 40 foto _ Box 60 
68003100 _ 13x18 / 40 foto _ Box 60 
68004100 _ 13x19 / 40 foto _ Box 60 
68005100 _ 13x20 / 40 foto _ Box 60 
68006100 _ 15x21 / 40 foto _ Box 60 

Colori disponibili:

ll 101 Natural l 102 Azul Thaiti l 103 Verde
l 104 Orange l 105 Nero



25 110 156 25 111 156 25 114 156

Albums PROVINI
Albums con copertina flessibile in PVC Xtra Seta bianco
Con 18 buste NSW (Glax - Fotex bianco) saldate alla costa

25110156 _ 7x10 / 288 provini _ Box 5 
25111156 _ 10x10 / 216 provini _ Box 5
25114156 _ Strip / 72 strip       _ Box 5

9

Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums iMINIRICORDI cross
Copertina cartonata in PVC nero con immagini SIGILLATE
sul fronte e retro stampate in digitale
20 buste Photo collection divisorio fotex nero saldate alla costa
Particolarità FOTO SEMPRE DRITTA
Confezionamento Expo-box

iMINIRICORDI 40 foto
25023000 _ 10x15 / 40 foto _ Expo box 12 
25024000 _ 13x19 / 40 foto _ Expo box 12

Immagini vedi:

SVAR
GALLERIAIMMAGINI

Colori assortiti:

l Expo box

Albums SMART
Copertina Evolution (PP-Elegance 800 + Elegance)
60 buste in Polyphan per 120 foto

25060090 _ 10x15 / 120 foto _ Box 20
25061090 _ 13x18 / 120 foto _ Box 12
25062090 _ 13x19 / 120 foto _ Box 12
25063090 _ 15x21 / 120 foto _ Box 10

092 093091

095094
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Albums per la raccolta di foto e per scrapbooking

Albums FAIRY
Copertina cartonata in PVC nero o bianco
con immagini SIGILLATE
sul fronte e retro stampate in digitale
Cartoncini neri o beige rilegati
con spirale metallica nera o bianca
Confezionamento Expo-pack

FAIRY 20 cartoncini neri (F.to utile)
25631000 _ 16,5x16 / 20 N _ Expopack 1 
25632000 _ 22,5x22 / 20 N _ Expopack 1
25635000 _ 24x24   / 20 N _ Expopack 1
25634000 _ 27x27   / 20 N _ Expopack 1
25633000 _ 33x24   / 20 N _ Expopack 1
FAIRY 20 cartoncini beige (F.to utile)
25631001 _ 16,5x16 / 20 B _ Expopack 1 
25632001 _ 22,5x22 / 20 B _ Expopack 1
25635001 _ 24x24   / 20 B _ Expopack 1
25634001 _ 27x27   / 20 B _ Expopack 1
25633001 _ 33x24   / 20 B _ Expopack 1

FAIRY 30 cartoncini neri (F.to utile)
25731000 _ 16,5x16 / 30 N _ Expopack 1 
25732000 _ 22,5x22 / 30 N _ Expopack 1
25735000 _ 24x24   / 30 N _ Expopack 1
25734000 _ 27x27   / 30 N _ Expopack 1
25733000 _ 33x24   / 30 N _ Expopack 1
FAIRY 30 cartoncini beige (F.to utile)
25731001 _ 16,5x16 / 30 B _ Expopack 1 
25732001 _ 22,5x22 / 30 B _ Expopack 1
25735001 _ 24x24   / 30 B _ Expopack 1
25734001 _ 27x27   / 30 B _ Expopack 1
25733001 _ 33x24   / 30 B _ Expopack 1

l Expopack

Immagini vedi:

SVAR
GALLERIAIMMAGINI
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Albums per la raccolta di foto e per scrapbooking

Albums MYTHO
Copertina in PP-Elegance Natural 1200
fogli con immagini sul fronte e retro
stampate in digitale
12 cartoncini neri (beige su richiesta)
rilegati con spirale metallica nera
Confezionamento Box grezzo

MYTHO 12 cartoncini neri (F.to utile)
08010000 _ 14,5x20 / 12 N _ Box 1 
08014000 _ 16,5x16 / 12 N _ Box 1
08018000 _ 22,5x22 / 12 N _ Box 1
08022000 _   24x33 / 12 N _ Box 1
08030000 _   27x27 / 12 N _ Box 1
08026000 _   33x24 / 12 N _ Box 1

Immagini vedi:

SVAR
GALLERIAIMMAGINI

Albums CHRISTINE
Copertina in Re-leather Calfskin nero (pelle rigenerata)
2 fogli proteggi foto
12 cartoncini neri (beige su richiesta)
rilegatura con spirale metallica nera
Confezionamento Box grezzo

CHRISTINE 12 cartoncini neri (F.to utile)
08040886 _ 12,5x13 / 12 N _ Box 1 
08041886 _ 14,5x20 / 12 N _ Box 1
08042886 _ 16,5x16 / 12 N _ Box 1
08043886 _ 22,5x22 / 12 N _ Box 1
08044886 _   24x33 / 12 N _ Box 1
08045886 _   33x24 / 12 N _ Box 1
08046886 _ 27,5x27 / 12 N _ Box 1

Colore disponibile: l 886 Nero
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums FRANCY
Copertina in PP-Elegance Natural 1200
12 cartoncini neri o beige rilegati con spirale
metallica nera o bianca
Frontespizio con passe-par-tout cm 13x9
Foglio proteggi foto
Confezionamento Box grezzo

FRANCY 12 cartoncini neri (F.to utile)
25605081 _   21x15 / 12 N _ Box 1
25606081 _ 24,5x17 / 12 N _ Box 1

FRANCY 12 cartoncini beige (F.to utile)
25705081 _   21x15 / 12 B _ Box 1
25706081 _ 24,5x17 / 12 B _ Box 1

Colore disponibile: ll 081 Natural

Albums KATE
Copertina in PP-Elegance Natural 1200
12 cartoncini neri o beige rilegati con spirale
metallica nera o bianca
Confezionamento Box grezzo

KATE 12 cartoncini neri (F.to utile)
25601081 _ 14,5x20 / 12 N _ Box 1
25620081 _ 16,5x16 / 12 N _ Box 1
25621081 _ 22,5x22 / 12 N _ Box 1
25622081 _   24x24 / 12 N _ Box 1
25602081 _   24x33 / 12 N _ Box 1
25623081 _   27x27 / 12 N _ Box 1
25603081 _ 31,5x31 / 12 N _ Box 1
25624081 _   33x24 / 12 N _ Box 1

KATE 12 cartoncini beige (F.to utile)
25701081 _ 14,5x20 / 12 B _ Box 1
25720081 _ 16,5x16 / 12 B _ Box 1
25721081 _ 22,5x22 / 12 B _ Box 1
25722081 _   24x24 / 12 B _ Box 1
25702081 _   24x33 / 12 B _ Box 1
25723081 _   27x27 / 12 B _ Box 1
25703081 _ 31,5x31 / 12 B _ Box 1
25724081 _   33x24 / 12 B _ Box 1

Colore disponibile: ll 081 Natural
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

001 002 003 004 005 006

Albums ROLL
Copertina in PP-Elegance 800
con immagini sul fronte stampate in digitale
Buste in fotex nero e Clear
Rilegatura con spirale metallica nera

ROLL 40 foto
25052000 _ 10x15 / 40 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 12
25056000 _ 11x16 / 40 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 12
25064000 _ 13x18 / 40 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 12
25066000 _ 13x20 / 40 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 12

ROLL 60 foto
25053000 _ 10x15 / 60 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10
25054000 _ 10x15 / 60 foto (Busta tripla per 6 foto)  _ Box 12
25057000 _ 11x16 / 60 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10
25058000 _ 11x16 / 60 foto (Busta tripla per 6 foto)  _ Box 12
25065000 _ 13x18 / 60 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10
25067000 _ 13x20 / 60 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 10

ROLL 90 foto
25055000 _ 10x15 / 90 foto (Busta tripla per 6 foto)  _ Box 10
25059000 _ 11x16 / 90 foto (Busta tripla per 6 foto)  _ Box 10

ROLL 120 foto
25068000 _ 10x15 / 120 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 4
25069000 _ 13x19 / 120 foto (Busta doppia per 4 foto) _ Box 4

Immagini disponibili:

Albums GLAMOUR
Copertina con immagini stampate in offset
Buste in Polyphan
Rilegatura con spirale metallica nera

GLAMOUR 80 foto
08140000 _ 10x15 / 80 foto (Busta singola per 2 foto) _ Box 12
08340000 _ 13x18 / 80 foto (Busta singola per 2 foto) _ Box 12
08406000 _ 13x19 / 80 foto (Busta singola per 2 foto) _ Box 12
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Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums DISPLAY PAPER PHOTO BOOK
PHOTO BOOK CHE SI TRASFORMA IN CORNICE
Plance in PP-Elegance 800
con 1 foglio proteggi foto
13 Cartoncini neri / 26 facciate (formato mm. 200x140+12)
Rilegatura con spirale metallica nera

DISPLAY PAPER BOOK 13 cartoncini neri
25618091 _ 13x19 / 13 N _ Box 18

Colore disponibile: ll 091 Natural

Albums DISPLAY PHOTO BOOK
PHOTO BOOK CHE SI TRASFORMA IN CORNICE
Plance in PP-Elegance 800
con 1 foglio proteggi foto
12 Buste NSB / 24 facciate (Clearphan / Fotex nero / Clearphan)
Rilegatura con spirale metallica nera

DISPLAY PHOTO BOOK 24 foto
25613091 _ 13x19 /  24 foto (Busta singola per 2 foto) _ Box 18

Colore disponibile: ll 091 Natural
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Bi-adesivo
PHOTOFIX 500
Bi-adesivo per foto e scrapbook

25001000 _ Box 20 pz

Nastro Bi-adesivo
CRAFTY POWER TAPE
Nastro bi-adesivo permanente 25 mt./h.12mm.
con dispenser in cartone incorporato
- Acid Free & Archival Safe

25004000 _ Box 1 pz

Nastro Bi-adesivo
CRAFTY POWER TAPE
Nastro bi-adesivo permanente 6 mt./h.12mm.
con dispenser in cartone incorporato
- Acid Free & Archival Safe

25005000 _ Box 1 pz

Nastro Bi-adesivo
CRAFTY POWER TAPE refills
Nastro bi-adesivo permanente 6 mt./h.12mm.
Refill per dispenser 25 005 000
- Acid Free & Archival Safe

25006000 _ Box 1 pz

ADESIVI



Linea MULTIPRINT 23.32

Copertine MULTIPRINT
con custodia singola per buste Photolux e Photochic 

iBOOKS Multiprint
Immagini stampate in digitale sul fronte, retro e dorso
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti nascosti
Custodia
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

25403000 _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

l Modello standard

l Modello personal:immagini cliente
l Modello designer:nostra composizione grafica su richiesta

RHAPSODY Multiprint
Immagini stampate in digitale sul fronte
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente
Custodia
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

25445300 _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

l Modello standard

l Modello personal:immagini cliente
l Modello designer:nostra composizione grafica su richiesta

16
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Linea MULTIPRINT 23.32

Copertine MULTIPRINT
con custodia singola per buste Photolux e Photochic 

CLASS Multiprint
Copertina in Touch
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti
visibili esternamente
Fregio a caldo - Custodia 
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

25506460 _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Colori disponibili:

l 461 Rossol 462 Blu l 463 Verde
l 464 Giallo l 465 Nero

MASTER Multiprint
Copertina in Soften
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con anelli visibili esternamente
Fregio a caldo - Custodia 
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

2550742* _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Colori disponibili:

l 425 Rossol 426 Azzurro l 427 Verde

OLD TIME Multiprint
Copertina in Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti visibili
esternamente
Dorso e riporti - Fregio a caldo - Custodia 
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

25503712 _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Colore disponibile:

l 712 Marrone chiaro
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Linea MULTIPRINT 23.32

Copertine MULTIPRINT
con custodia singola per buste Photolux e Photochic 

HORIZON Multiprint
Copertina in Re-leather Matskin (pelle rigenerata)
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti
visibili esternamente
Custodia
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

2551587* _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Colori disponibili:

l 872 Giallol 873 Azzurro l 874 Aquamarina

800.115 800.116 800.117 800.118 800.137 800.138 800.139 800.140 800.330 800.331 800.332

SYMPHONY Multiprint
Copertina stampata in offset su PVC
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti
visibili esternamente
Custodia 
Formato chiuso copertina: mm.291x345x47

25440800 _ 23x32 / 4/30 R _ Custodia singola

Immagini disponibili:

Copertine correlate:

Copertina
RECORD 23x32
# 52133700

Copertina
ELEGANCE 23x32
# 25444080

Copertina
ELITE 23x32
# 56133437
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Linea MULTIPRINT 23.32

# 25426204
20.21.22.23x30 / 2 foto

# 25436204
13x18.19.20 / 4 foto

# 25441204
10x15 / 6 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25443204
10x30 / 4 foto

# 25418204
12x18 / 4 foto

(11,4x17 - 12x16)

# 25423204
15x20 / 4 foto

(15x21.22.23)

# 25424204
10x13 / 8 foto

(9x13) 

# 25425204
13x18.19.20 / 4 foto

(12,7x17 - 12x18) 

Buste PHOTOLUX
per copertine ad anelli Multiprint 23.32 sys

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie

Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV) Fotex Clear
Formato finito buste mm. 252x330 - Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 e 25 pz - Box da 100 pz - Carton da 500 pz

# 25409204
10x10 / 12 foto

# 25410204
10x15 / 8 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25412204
11x16 / 8 foto

(11,5x15,2)

# 25417204
7x10 / 16 foto

(6,5x9)
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Linea MULTIPRINT 23.32

Buste PHOTOCHIC
per copertine ad anelli Multiprint 23.32 sys

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie

Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV) Fotex Nero
Formato finito buste mm. 252x330 - Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 e 25 pz - Box da 100 pz - Carton da 500 pz

# 25509204
10x10 / 12 foto

# 25510204
10x15 / 8 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25523204
15x20 / 4 foto

(15x21.22.23)

# 25525204
13x18.19.20 / 4 foto

(12,7x17 - 12x18)

# 25526204
20.21.22.23x30 / 2 foto

# 25536204
13x18.19.20 / 4 foto

# 25543204
APS 10x32 - 10x15

10x18

# 11305217
Technoview 23x32

cartoncino nero con protezione
250 gr. cordonato e forato (4 fori)

# 25442209
Ricordi film 135-4

A-Clearglax e
Opalineglass

# 25 411 205 (Clear)
MP - Cartoline / 8 Cart.

# 25419215
MP-6 CDs B-pockets

Clear Antistatico
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Linea MULTIFOTO 21.30

OREGON Multifoto
Copertina in Soften Oregon
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente
Custodia - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.252x315x47

2540147* _ 21x30 / 4/30 R _ Custodia singola

Colori disponibili:

l 471 Marronel 472 Rosso

# 25405204
9x13 / 8 foto

# 25406204
13x18 / 4 foto

# 25407204
18x24 / 2 foto

Buste MULTIFOTO
per copertine ad anelli Oregon 21.30 sys

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie

Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV) Fotex Clear
Formato finito busta mm. 215x295 

Foratura 4 fori

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 e 25 pz - Box da 100 pz
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Linea MULTIFOTO 21.30

iBOOKS Multifoto
Immagini stampate in digitale sul fronte, retro e dorso
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti nascosti
Custodia
Formato chiuso copertina: mm.252x315x47

25402000 _ 21x30 / 4/30 R _ Custodia singola

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

l Modello standard

l Modello personal:immagini cliente
l Modello designer:nostra composizione

grafica su richiesta

RECORD
Copertina in Xupreme bi-color similpelle verniciato
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 20/30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente
Formato chiuso copertina: mm.252x315x47

52072700 _ 21x30 / 4/20 R _ Box 8
52073700 _ 21x30 / 4/30 R _ Box 6

Colori disponibili:

l 709 Nelson blu l 710 Amazone verde
l 711 Bourgogne l 712 Indiana marrone chiaro
l 717 Dusky nero l 733 Brazil marrone scuro



23

# 25172231
10x13 / 8 foto

# 25173231
13x10 / 6 foto

# 25174231
10x10 / 12 foto

# 25175231
10x15 / 8 foto

# 25176231
15x10 / 6 foto

# 25177231
18.20x13 / 4 foto

# 25178231
21x15 / 4 foto

# 25179231
20x30 / 2 foto

Linea MULTIFOTO 21.30

Buste POLYPHOTO
per copertine ad anelli iBook e Record 21.30 sys

Buste in PP-Clear Lis liscio per foto amatori eseguite con materiale chimicamente
inerte che garantisce una buona archiviazione nel tempo delle fotografie

Divisorio in Polysheet nero - Formato finito busta mm. 240x315 - Foratura Universale

Le buste sono disponibili in Blisters da 25 pz - Box da 100 pz

# 25105204
10x15 / 8 foto

# 25107204
18.19.20x13 / 4 foto

Buste FOREVER
per copertine ad anelli iBook
e Record 21.30 sys

Buste photo collection eseguite con materiali
Museum Quality che garantiscono l’ottimale
conservazione nel tempo delle fotografie
Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV)
Fotex Nero
Formato finito busta mm. 240x315 
Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 pz - Box da 100 pz
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Linea PHOTOVISION

000.060 000.170 000.171 000.172 000.333

CLASS Photovision
Copertina in Touch
Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti
visibili esternamente
Custodia - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.210x345x54

SET CLASS
completa di 10 buste (#25378210) e 3 buste (#25376209)
capacità 120 foto 10x15
25377460 _ 4/30 D _ Box 4

SOLO COPERTINA
2537746* _ 4/30 D _ Box 1

Colori disponibili:

l 461 Rossol 462 Blu l 465 Nero

SYMPHONY Photovision
Copertina stampata in offset su PVC
Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 30
applicato in III di copertina con rivetti
visibili esternamente
Custodia - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.210x345x54

SET SYMPHONY
completa di 10 buste (#25378210) e 3 buste (#25376209)
capacità 120 foto 10x15
25377800 _ 4/30 D _ Box 4

SOLO COPERTINA
25377000 _ 4/30 D _ Box 1

Immagini disponibili:
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Linea PHOTOVISION

# 25368210
10x15 / 10 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25378210
10x15 / 12 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25378211(Fotex Albino)

10x15 / 12 foto
(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25376209
Film 24x36 / 6

# 25470210
11x16 / 8 foto

(11,5x15,2)

# 25471210
12x18 / 4 foto

(12,2x16,3 - 11,4x17)

# 25472210
13x19 / 4 foto

(13x18)

# 25473210
15x23 / 4 foto
(15x20 - 15x21)

Buste PHOTOVISION
per copertine ad anelli Class & Symphony

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie
Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV)
Fotex Nero - Fotex Albino - Opalineglass

Formato finito buste mm. 334x330
Formato finito buste mm. 175x330 (mod.25369210) - mm. 142x330 (mod.25376209)

Formato finito buste mm. 286x330 (mod.25368210)  - Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 pz - Box da 100 pz

# 25369210
10x15 / 6 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)



Linea MAXIMUS & BIG CLASS 36x34,5 SYS
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Copertina BIG CLASS
Copertina in Touch (materiale PVC spalmato)
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente
Custodia - Fregio a secco
Formato chiuso copertina: mm.395x360x47

2546046* _ 36x34,5 - 4/30 R _ Custodia singola

Colori disponibili:

l 461 Rossol 462 Blu l 465 Nero

Copertina MAXIMUS IONIO
Copertina in Soften Mexico Oltremare blu
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente
Custodia - Fregi incisione a secco
Formato chiuso copertina: mm.395x360x47

25461409 _ 36x34,5 - 4/30 R _ Custodia singola

Colore disponibile:

l 409 Blu

Copertina MAXIMUS EGEO
Copertina in Soften Mexico Oltremare blu
Meccanismo metallico a 4 semi-archi H 50
applicato in III di copertina con rivetti visibili esternamente
Custodia - Fregi incisione a secco
Formato chiuso copertina: mm.408x360x74

25462409 _ 36x34,5 - 4/50 D _ Custodia singola

Colore disponibile:

l 409 Blu

 



Linea MAXIMUS 36x34,5 sys

Buste MAXIMUS
per copertine ad anelli Ionio - Egeo - Big Class

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie

Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV) Fotex Nero
Formato finito buste mm. 360x345

Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 pz - Box da 100 pz

# 25450204
34x34 / 2 foto
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# 25451204
10x15 / 12 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25452204
12x18 / 6 foto

(12,2x16,3 - 11,4x17)

# 25453204
13x19 / 6 foto

(13x18)

# 25454204
15x23 / 4 foto
(15x20 - 15x21)

# 25455217
34x34 / Freesize pages

cartoncino nero 250 gr. con protezione
cordonato e forato
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Linea HARMONY 15.21

CLASS Harmony
Copertina in Touch
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.205x243x42

SET CLASS con custodia
completa di 15 buste (#25371204)
capacità 60 foto
25370460 _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

SOLO COPERTINA
2537046* _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

Colori disponibili:

l 461 Rossol 462 Blu l 463 Verde
l 464 Giallo l 465 Nero

ELEGANCE Harmony
Copertina in PP-Elegance 1200
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.205x243x42

SET ELEGANCE con custodia
completa di 15 buste (#25371204)
capacità 60 foto
25370080 _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

SOLO COPERTINA
2537008* _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

Colori disponibili:

ll 081 Natural   l 082 Azul Thaiti
l 083 Verde l 084 Rosso
l 085 Giallo l 086 Fumè
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Linea HARMONY 15.21

XOURIR Harmony
Copertina in Classic Vernice Xourir lucido
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente - Fregio a caldo
Formato chiuso copertina: mm.205x243x42

SET XOURIR con custodia
completa di 15 buste (#25371204)
capacità 60 foto
25370560 _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

SOLO COPERTINA
2537056* _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

Colori disponibili:

l 561 Rossol 562 Blu l 564 Nero

iBOOKS
Immagini stampate in digitale sul fronte, retro e dorso
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso con rivetti nascosti
Formato chiuso copertina: mm.205x243x42

25320000 _ 15x21 / 4/30 R _ Custodia singola

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI

l Modello standard

l Modello personal:immagini cliente
l Modello designer:nostra composizione grafica su richiesta

000.126 000.127 000.334 000.335 000.336 000.337 000.141 000.142

SET SYMPHONY  con custodia
completa di 15 buste (#25371204)
capacità 60 foto
25370800 _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

SOLO COPERTINA
25370000 _ 15x21 / 4/30 R _ Box 6

SYMPHONY Harmony
Copertina in PVC Cromos stampato in offset
Meccanismo metallico a 4 anelli rotondi ø 30
applicato sul dorso della copertina con rivetti
visibili esternamente
Formato chiuso copertina: mm.205x243x42

Immagini disponibili:
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Linea HARMONY 15.21

Buste HARMONY
per copertine ad anelli Harmony 15.21 sys

Buste per foto amatori eseguite con materiali Museum  Quality che garantiscono
l’ottimale conservazione nel tempo delle fotografie

Clearglax (MBS - Metacrilato Butadiene Stirolo + RV) Fotex Nero
Opalineglass (mod.25372209) - Clear Antistatico (mod.25380215)

Formato finito buste mm. 173x228
Formato finito busta mm. 334x228 (mod.25374204) - mm.181x235 (mod.25381204) 

Foratura EuroAm (5 fori)

Le buste sono disponibili in Blisters da 10 e 25 pz - Box da 100 pz

# 25371204
10x15 / 4 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

# 25381204
11x16 / 4 foto

(11,5x15,2)

# 25375204
13x20 / 2 foto
(13x18 - 13x19)

# 25379204
15x21 / 2 foto

(15x20)

# 25372209
Film 135 / 5 spezzoni

# 25380215
CD - D-Picture Card

# 25373204
13x18 / 2 foto
(12x18 - 11,4x17)

# 25374204
10x15 / 8 foto

(10,2x14 - 10,2x15,2)

Busta per la conservazione
di CD e Memory cards:
- CDs
- D-picture Card
- SanDisk
- Mini SD 
- MultiMediaCard
- RS-MMC
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Albums FOTOSTYLE designer
Albums con plance cartonate in PVC nero (000) o in bianco (001)
Personalizzazione con immagini SIGILLATE stampate in digitale
sul fronte e sul retro
n. 20 cartoncini neri o beige rilegati con 2 viti in ottone
Confezionamento Expopack 1 pz

FOTOSTYLE designer (F.to utile)
25640000 _ 22,5x22 / 20 Neri _ Box 1 
25641000 _ 31,5x31 / 20 Neri _ Box 1 

25640001 _ 22,5x22 / 20 Beige _ Box 1 
25641001 _ 31,5x31 / 20 Beige _ Box 1 

Albums amatoriali per la raccolta di fotografie

Albums FOTOSTYLE Classic
Albums con plance cartonate in Hellas nero
Personalizzazione con immagini SIGILLATE
stampate in digitale sul retro
n. 10 / 20 cartoncini neri rilegati con 2 viti in ottone
n. 2 viti in ottone H 20 per 10 cartoncini
n. 2 viti in ottone H 30 per 20 cartoncini
Confezionamento Expopack 1 pz

FOTOSTYLE classic (F.to utile)
25642511 _ 22,5x22 / 10 Neri _ Box 1 
25644511 _ 31,5x31 / 10 Neri _ Box 1

25643511 _ 22,5x22 / 20 Neri _ Box 1 
25645511 _ 31,5x31 / 20 Neri _ Box 1

Colore disponibile:l 511 Nero

Albums FOTOSTYLE Elite
Albums con plance cartonate in PVC Elite
n. 20 cartoncini neri rilegati con 2 viti in ottone
n. 2 viti in ottone H 30 per 20 cartoncini
Confezionamento Expopack 1 pz

FOTOSTYLE elite 20 cartoncini neri (F.to utile)
2564357* _ 22,5x22 / 20 N _ Box 1 
2564557* _ 31,5x31 / 20 N _ Box 1

Colori disponibili:

l 571 Rossol 572 Blu l 573 Verde
l 575 Nettuno l 576 Blu scuro
l 577 Verde scuro

Immagini vedi:

SVARGALLERIAIMMAGINI
l Expopack
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FELIX Custodia
Elegante custodia in Alpha Unicolor
Tasca in Clear trasparente in I di copertina con profilo
POSSIBILITA’ DI PERSONALIZZAZIONE DIGITALE
Tasche interne sagomate in trasparente Clear Fino CD
(materiale Anti-Rot)
Box in PP-Natural 200 con chiusura a farfalla
Per 2 CDs/DVD

70050317 _ 2 CDs/DVD _ Box 12 pz
70050320 _ 2 CDs/DVD _ Box 12 pz

Colori disponibili:

l 317 Neroll 320 Bianco

PERSONALIZZAZIONE

DIGITAL PHOTO BOX Custodia
Custodie automontanti in PP-Elegance 500
per l’archiviazione e conservazione di fotografie e di CD/DVD
Chiusura ad incastro - Distese da confezionare
Per 100 FOTO possibilità di inserire CDs/DVD

25604101 _ 13x18 _ Box 50 pz
25607101 _ 13x19 _ Box 50 pz
25608101 _ 15x23 _ Box 50 pz

Colore disponibile:ll 101 Natural
Colori su richiesta:

l 102 Azul Thaiti l 103 Verde l 104 Orange
(min. 100 pz)

DIGITAL PHOTO BOX Custodia
Custodie automontanti in PP-Elegance 500
per l’archiviazione e conservazione di fotografie e di CD/DVD
Chiusura ad incastro - Distese da confezionare
Per 100 FOTO
possibilità di inserire CDs/DVD (su mod. 25609101)

25611101 _ 13x10 _ Box 50 pz
25610101 _ 15,5x11,5 _ Box 50 pz
25609101 _ 15,5x12,5 _ Box 50 pz

Colore disponibile:ll 101 Natural
Colori su richiesta:

l 102 Azul Thaiti l 103 Verde l 104 Orange
(min. 100 pz)
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Cod. 253510**
Cod. 25351000 025

foto / documenti
PVC Seta (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 001 rosso l 002 azzurro l 004 giallo

l 006 Magenta  l 008 lemon l 020 bianco

Cod. 25354160
Cod. 25354160 100

foto / documenti
PVC Transcolor (materiale colorato mattato)

Colori assortiti: l 165 neutro l 166 rosso

l 167 azzurro  l 168 verde  l 169 giallo

200 pz
2x100 pz

Cod. 253660**
Cod. 25366000 025

foto
PVC Seta (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 001 rosso l 002 azzurro l 004 giallo 

l 006 Magenta  l 008 lemon l 020 bianco

VINYL DOUBLE Porta foto e documenti
a libro con 2 tasche interne laterali in clear - Formato finito aperto cm. 16,7x12

VINYL SINGLE Porta foto
a sacca con apertura superiore con 1 tasca interna in clear - Formato utile cm. 7,5x11,5

TRANSCOLOR Porta foto e documenti
a libro con 2 tasche interne laterali in clear -  Formato finito aperto cm. 17x12

100 pz
25x4 pz

300 pz
25x12 pz

PORTA FOTO



PORTA FOTO
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Cod. 253520** foto
PVC Seta (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 001 rosso l 003 verde

l 004 giallo  l 005 Nero  l 020 bianco
250 pz

POLAROID vinyl Porta foto
a sacca con apertura superiore con 1 tasca interna in clear - Formato utile cm. 9x12

Cod. 2535383* foto
PVC Soirée lucido (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 834 blu l 835 verde 200 pz

POLAROID luxe Porta foto
a libro con 2 tasche interne in clear - Formato finito cm. 10,7x6,6

Cod. 25356000
Cod. 25358000

Porta foto
Porta cards

Immagini disponibili: GALLERIA IMMAGINI 100 pz

Immagini vedi:

SVAR
GALLERIAIMMAGINI

25356000

25358000

l Modello Unicum

l Modello Standard

l Modello Duplex

Modelli disponibili: 25 --- 000 STD - Modello Standard Le nostre immagini (vedi galleria immagini)
25 --- 001 UCM - Modello Unicum Progetto grafico del cliente sul fronte e retro
25 --- 002 DPX - Modello Duplex Le nostre immagini (vedi galleria immagini) sul fronte e progetto grafico del cliente sul retro

BELLEVUE Porta foto documenti & cards
a libro con 2 tasche interne laterali in clear e immagini sigillate stampate in digitale in I e IV di copertina
Esterno Clear - Interno Fotex nero
Formato finito aperto cm. 16,7x12 (mod. 25356000)
Formato finito aperto cm. 13,5x9,3 (mod. 25358000)



PORTA DOCUMENTI

Cod. 2005116*
Cod. 20051160 100

2 cards 8,5x5,5
PVC Transcolor (materiale colorato mattato)

Colori assortiti: l 165 neutro l 166 rosso

l 167 azzurro  l 168 verde  l 169 giallo

TRANSCOLOR 2 CARDS Porta documenti & Cards
a libro con 2 tasche interne in clear  - Formato utile cm. 8,5x5,5

200 pz
2x100 pz

Cod. 20041209
Cod. 20041209 100

2 cards 8,5x5,5
Opalineglass antistatico  

l Matt

Cod. 20042209
Cod. 20042209 100

2 cards 8,5x5,5
Opalineglass antistatico  

l Matt

Cod. 20024205
Cod. 20024205 100

2 cards 8,5x5,5
PVC Clear

ll Clear (buccia)

300 pz
3x100 pz

200 pz
2x100 pz

200 pz
2x100 pz

2 CREDIT CARDS Porta documenti
Custodia a libro porta cards (apertura laterale) - Formato utile cm. 8,5x5,5

2 CREDIT CARDS Porta documenti
Custodia con doppia tasca porta cards (apertura lato lungo) - Formato utile cm. 8,5x5,5
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PORTA DOCUMENTI

LUXE / ELITE / SOIRÉE CARDS Porta documenti
a libro con apertura laterale con 2 tasche interne in Rigid clear 

Cod. 2004657*
Cod. 20046570 050

2 cards 8,5x5,5
PVC Elite lucido (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 571 rosso l 572 blu

l 573 verde  l 574 grigio
100 pz

2x50 pz

Cod. 200467**
Cod. 20046700 050

2 cards 8,5x5,5
PVC Xupreme bi-color (materiale similpelle verniciato)

Colori disponibili:l 709 blu

l 711 bordò
100 pz

2x50 pz

Cod. 2003516*
Cod. 20035160 100

1 card 8,5x5,5
PVC Transcolor (materiale colorato mattato)

Colori assortiti: l 165 neutro l 166 rosso

l 167 azzurro  l 168 verde  l 169 giallo
200 pz

2x100 pz

Cod. 17020205 025 1 card 8,5x5,5 PVC Clear ll Clear (buccia) 20 bls da 25 pz

TRANSCOLOR Single card
a sacca con apertura lato lungo

SIMPLEX CARD
Busta a sacca con apertura lato corto
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Cod. 2004583*
Cod. 20045830 050

2 cards 8,5x5,5
PVC Soirée lucido

Colori disponibili:l 834 blu

l 835 verde

100 pz
1x50 pz

  



PORTA DOCUMENTI

Cod. 2003416*
Cod. 20034160 100

1 documento
PVC Transcolor (materiale colorato mattato)

Colori assortiti: l 165 neutro l 166 rosso

l 167 azzurro  l 168 verde  l 169 giallo
200 pz

2x100 pz

Cod. 20043205
Cod. 20043205 100

1 documento
PVC Clear

ll Clear (buccia)

CLEAR Porta carta d’identità
porta documenti a libro con 2 tasche interne laterali in clear  - Formato finito aperto cm. 15,7x11,9

Cod. 20048560 050 1 documento
PVC Xourir lucido (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 561 rosso l 562 blu 

l 564 nero
2x50 pz

Cod. 20048700 050 Colori assortiti:l 709 blu   l 710 verde

l 711 bordò l 717 nero l 733 marrone
2x50 pz

Cod. 2004883* 1 documento
PVC Soirée lucido (materiale semi-rigido)

Colori disponibili:l 834 blu  l 835 verde 100 pz

TRANSCOLOR Porta carta d’identità
porta documenti a libro con 2 tasche interne laterali in clear  - Formato finito aperto cm. 15,7x11,9

FANTASY Porta carta d’identità
porta documenti a libro con finestre e fregio a caldo - 2 tasche interne laterali in clear  - Formato finito aperto cm. 16,5x12
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200 pz
100x20 pz

1 documento
PVC Xupreme bi-color (materiale similpelle verniciato)



BUSTE A SACCA

Codice

16011202
16160202
16012202
16020202
16001202
16050202
16330202
16340202
16002202
16250202
16070202
16003202
16004202
16005202
16006202
16230202
16007202
16410202
16008202
16009202
16470202

Descrizione

Print Protector santini
Print Protector
Print Protector santini
Print Protector A6
Print Protector B6
Print Protector
Print Protector A5
Print Protector
Print Protector B5
Print Protector
Print Protector
Print Protector A4
Print Protector
Print Protector
Print Protector A3
Print Protector
Print Protector
Print Protector C3
Print Protector
Print Protector
Print Protector

F.to utile Blister

7,5x11,5
7x10

9x13,3
10X15
13x18
13x20
15X21
15X23
18X24
20x25
20x30
21x30
24x30
30x40
30x42
30x45
33x48
35x50
41x51

42x59,4
70x50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
100

PRINT PROTECTOR
BOPP (be-oriented polipropilene) Crystal Clear
Buste in Polipropilene di elevata trasparenza
con caratteristiche di archiviazione e protezione a lungo termine
Ideali per stampe digitali e foto a colori
Certificato P.A.T.

Box

2000
1000
1000
1000
1000
500
1000
500
500
1000
500
500
500
500
500
500
500
200
500
100
200
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SVAR s.r.l. - Via V.S. Breda, 3/5 - 35010 LIMENA / Padova - Italy

e-mail: vendite@svarsrl.com - customercare@svarsrl.com
Telefono: 049.8840988 - Fax Vendite: 049.8841350 - 049.8840957

Internet: www.svar.it 

 




